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TESIER BAFE T RA TR

T 2F=0; —Nc=0
Nc=0
+1 2F,=0; Ve —540N=0
Ve=540N
{t2Mc-=0; —Mc —540N(2m)=0

Mc=—1080N - m
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(800 N/m)(0.150 m) = 120 N
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A BB E TR e B EMRER
SEHEEE ACA#H aaREFHE -5




40 N
18.75 N

b

! i

Ne
C
A M
0.025 m Ve
STV
-— 0250 m ——

(c)

1-5



7| A2 1-2(5)

FELED
i ZFxZO , Nc=0
+1 5F,=0 ; —18.75N — 40N — V=0

Ve=—58.8N
(+2Mc=0 3 Mc+40N(0.025m)+18.75N(0.250m)=0
Me=—5.69N - m
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fr o A2 5

FEM =05 Fop (%)(2 m) — [500(9.81) N](3 m)=0
Fep=12262.5N

+SF,=0; Ax—(12262.5N)(%)=0
4,=9810N

I SF, =0 —Ay+(12262.5N)(%)—500(9.81)N—0
A,=2452.5N
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T XF=0: Ng+9810N=0
Np=—9810N=—9.81kN

+13F, =03 —Vg—2452.5N=0
Vp=—24525N=—245kN

(FEMy=0: My +(2452.5N)(1 m)=0

Mgp=—24525N - m=—2.45kN - m
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300 Ib/ft
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E.= 6200 Ib
— TE — 2400 Ib
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%(6 ft)(300 Ib/ft) = 900
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B 15001b 7750 1
o= —> 6200 1b
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FBD — 4650 lb
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TFEHES & AGEBXFHy X 5

+SF=0; 7750 1b(%)+NG=0 No=—62001b
1 SF,=0; —15001b+77501b(%)— V=0

FSMe=0 3 Mo — (7750 lb)(%) (2 1)+ 1500 1b (2 fO) = 0
M =63001b - fi
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R & B %EM#x, ),z ABKRBHERAE1-8b o
BEOZENRENEG»EHBZIFRAALREEM & » HA
@ BERBOAIBS FHEF2EETHFT -
Wyp=(2ke/m)(0.5m)(9.81 N/kg)=9.81 N
Wip=Q2kg/m)(1.25m)(9.81 N/kg)=24.525N

N ARBERNGES .
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PRSI, A AR SR -

2F,=0; (F):=0

2F,=0; (Fp),=0

2F,=0; (Fp).—9.81N—24.525N—-50N=0
(F),=84.3N

>(Mz),=0 ; (M), +70N - m — 50N (0.5m)

—24.525N(0.5m) —9.81N(0.25m)=0
(Mp),=—30.3N - m
2(Mp),=0 3 (Mg),+24.525N(0.625m)+ 50N (1.25m)=0
(Mp),==77.8N - m
2. (Mp).=0 ; (M3).=0
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1-16a B EEFTE 35 mm KFEE 10 mm o KRR ZANE R
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NP AR AZRDFRE - A AB@E > BERETHE 1-16b
RE O BEREHE I-IocZEqAE  dBEERABRETIHLE
¥ BC Bt » Ppe=30kN - B2 B @M AT RAFHER
J&J7 TR A B BL R o

EIEQET] A(-6)X - 4F

_ Ppc _ 30(10°)N
OBCT T4 7 (0.035m)(0.010m)

Lmil

=85.7 MPa N




121<N<—@ ——> P, = 12kN

9 kN

-
12 kN<—@ | —>P =30 kN

9 kN

Pop =22 kN <—i @—»22 kN

(b)
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T AWM BCREZSEAD EZE 2K 7R 1-16d
SLIE ) - 6 B B om A AT (S R) F 48 E 30kN 5 JREP -
30kN =(85.7 MPa)(35 mm)(10 mm) o

onp

10 mm
s

)
35 mm \85.7 MPa
(d)
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80 kg CIGE MRS AB & BC 215 » W@ 1-17a - & AB 1281 10
mm [[] BC 128 8§ mm » SKZIRH I IEQFES] -
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NISEE G LBAREZA 2GS - KAEZ AR BE®
B 1-17b - J& R 71 F 87 7 #2 X A%

iZszo; FBC(%)—FBACOS6OO:O
1 SF,=0; Fﬁ{%ﬂ+Fmsm6mufm48N=o

FBC =395.2 N, FBA =632.4N

HFEFE_ETE - ERIERER SR IER SR
B ) B EEAHRE LASIRS o



60°

Y 80(9.81) = 784.8 N
(b)
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EIIERES & (1-6) X - 13

- :FBC: 395.2N
B¢ Ape  7(0.004 m)>

Poa  6324N ¢ o5 \ipa m

OB 4ps 7(0.005 m)>

S AR ABHEAERBOZIFHEGREA W > 0B 1-17c > b
ARG LEX—ZBMHAEZIRA AR 1-17d -

=7.86 MPa M




7| A2 1-7(5)

8.05 MPa
8.05 MPa
632.4 N
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NENEHE BB ARBHADMZIEHLERIOEIRE T
VB 1-18b e EE Wy=yp Ve o LR @ NG S P 4
+1 SF,=0; P—Wy=0
P —(4901b/f*)(2.75 ft)7(0.75 ft)*=0
P=23811b

|/

HORRGEIES]) MR @A A A=m(0.75 ) > BT RE RS A

_ P _ 2381lb _ )
ey sl ECR LI

o=1347.51b/1t*(1 ft*/ 144 in*)=9.36 psi O




\ 2.75 fi

9.36 psi
(b) (c)
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1-19a PARIRMG AC R EEB /] 3kN » SRPFESHE C RBFIIEE
FETIFIRFAE AB BU\EIIRIET] » BIlE DU E x 120z - B8 BEia
A 400 mm? » C REEETE 650 mm? o




NEEEE (0B - FEBFACHEEERTHFA-CRESX
NZ % o A ZMBRFB > Fyp ~ Fo Box o ABLA84E R 48 A
R A BAL o

+1 3F,=0 ; Fu+Fe—3000N=0 (1)
(F3M,=0; —3000 N(x) + F-(200mm) =0 (2)



3 kN

(b)
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FIOFRIES] AP E6 % =My 2 X T G ABAZ b &

HLBENCRRERNGEI1AIFE - BF
_ ks FC
400 mm? 650 mm?

RN X > TH Fap o B Fe @ 1%
F.=1143N Fe=1857TN
Fedm e = 694 B A & (2) AR
x=124 mm O

EF 0<x<200mm : FTIFHE ETHEZ o

Fe=1.625F 3

o



S =L

o LT l,.)gr 4 g0 4 7 %é‘fﬁ ﬁ%y\i PN ‘,\%7& (average
shear stress) Z_& =

(ﬁ

;
Tavgzj (1'7)
P
%f§@iiﬁﬁ@*’ﬁ&&‘@iéﬁﬁwko
V=d T g2t RE ARG P2 pIRRT A

A:ﬁm ﬁ% o
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TZX — TJCZ
oo
o (X, V) +—=2Ld
yy( Y) ay y
A
D C
y A
(X, y) ﬁ—% dy
Ty(X,y)
A dx B
A
y ' Tyx(X, y)
> v
X Gyy(X,y)
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SRAE 20 mm AT 4 S5075AE 30 mm BT B BAUSAETT IS EIME
7] o 4« B $ESTIEE 1-22a IO -




) 30 1-10( )
NEE @B 1-22b ey 8 - 58] A4~ BoHay o
J‘+ZMA=0;FB(%)(6m)—30kN(2m)=O Fy=12.5kN
+ SF,=0; (12.5kN)(%)—Ax=O A,=7.50kN

T SEF,=0; A,+(12.5 kN)(%) —30kN=0 4,=20kN

Ak > ER® A 889460 4

Fy=+/A2+A2=/(71.50 kN2 + (20 kN)>*=21.36 kN
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AFRARRBEZT I AR XF AHAPRLEN B G E T
B 1-22c > AR T AR L&A RET @ o FHsbAEE
AP Ee ) » i @eg 5] K » BREEHHAE T
B

VA:FA =21°36kN=10.68kN
2 2
B 1-22a° 2&E BHASET » 22 F 1-22d & & 1AL

4] 69 #%, @ >

Veg=Fp=12.5kN



(c)
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4 F,=2136kN
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7] 52 1-10( %)

‘1) BUfE ]
3
(TA)avg: ZA _ 10.68(10 )N=34.O MPa
A %(0.02 m)>
3
(TB)avg: EB — 125(10 )N — 177 MPa
B

T 2
1 (0.03m)
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&8 1-23a AZBHRER 150 mm » 35 a-a ]2 b-b BIEBY T
SUfET] - WS E L - BAMRIBITTREKIREIAERE -

== >
6 kN = 6 kKN

—— b

“01m ' 0.125m !

(a)
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NEHE 4 £240ad8E - B 1-23b >

Lmil

T 3F,=0; O6kKN—F—F=0 F=3kN
% e a-a ¥ b-b B @A) o B 1-23¢ A B 1-23d TR ©

T XF,=0; V,—3kN=0 V,=3kN
T 2XF,=0; 3kN-V,=0 V,=3kN
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£}2)B0NE

|/

o) = Va _ 3(10°N)
talave ™4 (0.1 m)(0.15m)

=200 kPa

Vi 3(10°N)

(T )ave = 4, (0.125m)(0.15m) L1oVkPa

Zoa-a ¥ b-bB@TEENIRE » AR 1-23¢c B 1-23d o



| F

3 kN

—_— _>
Va

7, =200 KPa

(c)

1-23



7|52 1-11(5)

—_— 3 kN
Wt :
< o T
1, = 160 KPa Vi
(d)

1-23
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B 1-24a PIRHEES— 600 1b BR/] o SKB/E8=EEE 4B ~ BC 2
IBRFES] » RB/KEE DB 298RS -

600 Ib

1.24
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NENSHEHE 44298 B E4wE 1-24b Frr c ER R EB G
2R A

[ 3)

-+ — . —_— — | = —

2F.=0; Fip 6001b\5) 0 Fyu=3601b -
+1 2F,=03 FBC—6OOIb[—2]=O Fre=4801b
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B BRIAEBHEZ EF A0 B G HEBE KLY ABD K TE
(B 1-24c) » fER A Z| 89 KF@ DB L2 8 h A4
T EF.=0; V=3601b
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OS] SR KTFREE@GTHRES A

~3601b

948~ (Tin.)(1.51n.)
~4801b

%8¢~ (2in.)(1.51n.)

Je 1 -t r A B 1-24d o 600 Ib

=240 psi

=160 psi1

\

1-24
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VER P KF@ EDB Z. F3 5 & A

_ 3601b  _
Tave = (3in.)(1.51n.)

J& 77 -t s Bt d @ B o de[E] 1-24e o

80 psi




B

~ R z)m‘. BRI SURRE S
> Fl& oh#icE > % 2 Tidk (factor of safety, F.S.) &_
LAY E Py & ?’ i\"‘gflzauowEﬂLL B o

]
FS. = 1-8
Fallow ( )
Ofail
F.S.= 1-9
Oallow ( )
FS = Tfail (1_10)
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—RHEZ S 1-26a FIRNHEER  EMODFEIMETIB Tuow =8
ksi» 5K C SPARMILOVEEE] 4 in. -

m

¢

B A

1




7] 52 1-13(5)

NEIYA 1-26b A= A% 6 B 8 E - & F#45 2

HIMe=0: Fup(8in)—3kip(3in)—5 kip(%)(S in.)=0

FAB:3kip
+SE=0; —3kip—Cx+5kip(%)—O C. =1 kip
+1SF,=0 3 Cy—3kip—5kip(%)=0 C, =6 kip



7] 52 1-13(5)

+ 8

u
\

8 1n. L

FB 1n-—12 in. L\B%K
5 kip

C, 3kip
(b)

T

1-26
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Csididn C ZLag4-71 - R
Fe=+/(1kip)*+ (6 kip)* = 6.082 kip

B X BT HAER 5 3.041 kip #9357 I AE RN 4N X 3% R
e R om0 B 1.26¢ o

6.082 kip

3.041 kip
3.041 kip
Ze C 49 8%
(c)

1-26
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FIEEEE Bt

3.041 ki
V__ P 0.3802in2

Tallow 8 Kip/in?

2
n({g) ~03802in2  d=0.6961n.

HER B AR A

d=% in.=0.7501n.
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BRI E—InA—BEEGERSIFUE 1-27a P - SIRFZE
—Bf40mm 25, KRFMTRRINBEREBERS/NEE » IS 20

kKN S & - 2B EFIEQE ] duew=060MPa » BBV S5FEIFE /]
Tallow:35 MPa o




7| 52 1-14(5)

BHEE aBRRG5 B4 ah 4 20KkN o #LF AT &4

& A 24
_ P _ 20(10)N  _ 5o
4 Oallow  60(10°) N/ m? 0.3333(107)m
A #t
dz
A=7{(T)=0.3333(10_2)1n2

d=0.0206 m=20.6 mm -



7| 52 1-14(5)

Ef2EE 4w E 1-27b B ¥ B -or - BREA@ LM
s HE A& LT fﬂu%ﬁl&% FIIL o E AR W H AR B AR
G54 > Bl A V=20kN >

y _ 20(10*)N
Tallow 35( 1 06) N/ m2

g @A A=27(0.02m)(0) - BBTEERA

0.5714(107%) m?
27(0.02 m)

A= =0.5714(107%) m?

1= =4.55(10°)m=4.55mm 1



7| 52 1-14(5)

__I 40 mm I._

Tallow

120 kN

(b)

A

1-27
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— OIS E(FARRE 1-282 PTRBvEd - £ C RKIREN @ LUEhiR
ERERE DR T BB Gl - SR P e KNIB » MR E R F M
B0 HE C WEIRPTELEDRE /] » N8RBT FF 25 E /]
(0p)aitow =75 MPa » HERBVITIEQIES] » NBBTETFHLIIE ] (0)antow =
55MPa o

A 60mm B =20 mm
P ‘# 80 mm
y J— ) f
-y

(a)
1-28
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ARARIAHRERETROBIRE ARG P A > AEERDE
foT 3% 7

IFEfES] dA#B@%» dv b FE BROBGHREL 2P AR
K $E 3P AR AW EC B8 > 4o 1-28b o WIS F 49
B ALE B A 1-28c B E G A B o o B bk A B @A A
#o BRECASRERFHEGRSY - BA (1-11) X, > £

_r. 6 ) _
Oallow 7 55(10°) N/m (0.03m)’ P=51.8kN
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P
2P € =1 ;3p
(b)
By #RE
3P" |
2P
fir B

(c)

1-28
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SZIIET] 1-28dFT e BBl - & CEdhIR E A% 3P
BT MER A @M AL 4,=[7(0.04m)> — 2(0.03m)*] =
2.199(107%) m? ° ¥

__r . 6 2 3P _
A= TSUON/mP =5 oot s P=55.0kN

WL TP LR RKE TS P=51.8kN 377 H
EERLAKRGBEENERBB LA EFEGRES o

3P 4—}:@]:
C
(d)

1-28
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1-29a PTTBUMINEAE AB BB—EB1E 20 mm BV AC & —&BES
1800 mm* BYIBIRPTSZIE - 4 ~ CREX 18mm BIIFKZEBI /] - S
a2 SRIZERE T )0 BlI7S (04)ni =680 MPa & (o) =70 MPa » B 25388
ISRBIME T/ trii= 900 MPa » SKOJFEIRIEIFZRATE P o (FRHZER
ZIF.S.=2o
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JER (1:9) A& (1-10) X » Z3F B 4
(Ol _ 680 MPa

(Ust)allow — F.S 7 =340 MPa
(O-a])allow = (%al)sfaﬂ — 70 g/IPa =35 MPa
Tallow — ;fasll = 9005\4[)&— 450 MPa

B B G ER~AR 1290 A= KR8 o B FHH A2
AIMB LU, & P R A7 Fue & Fp s 15
(FEMp=0; P(1.25m) — F,c(2m)=0 (1)
(FIM, =0 Fp(2m) — P(0.75m) =0 (2)
DR EEMT BRAHELEBTFRIZPIA -
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-

B
Al 'B

|‘ 0.75 m‘}‘_l 25 m_’T
F

B

(b)

1-29
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e AC k28
Fi0=(04)anow(A4¢0)=340(10°) N /m? [7(0.01 m)*]=106.8 kN

i A (1) K p=U068KN)@Zm)_ -

1.25m
(R B AMWERE
Fp=(0)a10w Az =35(10°) N/m?*[ 1800 mm?*(10~%) m?/ mm?]=63.0 kN

, _(63.0kN(2m) _
A (2) & P="——(7z —=168kN
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fHADL C At
V=Fic=Tyow A =450(10°) N/ m?*[7 (0.009 m)’] =114.5 kN

_114.5 kN(2 m):
1.25m

Kyt AaoR 0y P iEE oA (168 kN) 48384 & 4 &5
@B o K

g (1) X, P 183 kN

P=168 kN O



